

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Markéta Dočekalová
Téma práce	Financování provozní činnosti podniku
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat majetkovou a kapitálovou strukturu podniku a navrhnout nejvhodnější formy financování provozní činnosti.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Michal Kuběnka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka při zpracování této závěrečné práce prokázala samostatnost, důkladnost, a především schopnost aplikovat teoretické poznatky při analýze konkrétního podniku. Teoretická část práce čerpá z mnoha relevantních českých zdrojů, ovšem vytknout lze autorce to, že nečerpala více ze zahraniční literatury, kde by hypoteticky mohly být dostupné i novější poznatky k řešení problematice.

Autorka dobře zvolila vhodné způsoby zpracování dat, zjišťování informací i postupy pro výsledné vyhodnocení toho, jakým způsobem řešit provozní financování podniku s ohledem na aktuální dostupnost a nákladovost krátkodobých finančních zdrojů podniku Korado, a.s.

Pozitivně lze hodnotit i to, že v kap. 8 autorka přehledně segmentuje svá doporučení do pěti oblastí, kde nastiňuje možné kroky vedoucí ke zlepšení současné situace. Nadprůměrné úsilí a schopnosti autorka prokázala záběrem a hloubkou provedené analýzy a to i při omezeném čerpání informací a finančních dat z veřejně dostupných zdrojů.

Vedoucí práce pokládá tyto otázky:

- 1) Jak dlouho odhadujete, že budou Vaše doporučení aktuální? Bylo by možné řídit se jimi například i za rok?
- 2) Jak hodnotíte finanční zdraví podniku, resp. podnik jako celek z pohledu investora? Vložila byste svůj kapitál do této společnosti nebo byste byla raději spolumajitelkou jiného podniku?

Práce je - ~~není~~ - doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně mínus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Michal Kuběnka, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 31. 8. 2016